

9.30
MONDAY
耶利米書
8:4-9:26

上主這樣說：智者不可誇耀自己的智慧；勇士不可誇耀自己的力氣；富人不可誇耀自己的財富。人若要誇耀，應該誇耀認識我，明白我；因為我是上主，我有不變的愛。我執行公道，伸張正義；我喜愛的就是這些。我一上主這樣宣布了。上主說：「有一天，我要懲罰埃及人、猶大人、以東人、亞捫人、摩押人，和住在曠野那剪短了頭髮的民族。他們在肉體上都受過割禮，但他們和以色列人在心靈上都沒有受割禮，不遵守割禮所象徵的約。」（耶9:23-25）

上主喜愛的

上主透過先知指出以色列子民從領袖、人民到祭司都背離真理，充滿罪惡，要趕緊悔改，才有盼望。然而人民依然拒絕上主，這使先知耶利米感到心碎，為同胞的頑固哀哭。這段經文強調了悔改的重要性和真誠信仰的必要性。

真正的智慧和力量來自認識神和遵行祂的旨意，而不是依靠自己的知識、力量或財富。外在的宗教儀式並不足夠，我們需要從內心真正悔改，與上主建立真誠的關係。要如何得到上主的喜愛？那就是按照祂所喜愛而活。如經文中上主所揭露：「我是上主，我有不變的愛。我執行公道，伸張正義」（耶9:24）

雖然上主藉著先知的口責備祂的子民，卻也對人流露慈愛憐憫，祂不捨人們在罪惡中受苦和毀滅，總是早早出聲提醒，期待祂的兒女願意回轉向祂。但願我們在這世代傳遞信仰，在我們所能發揮影響力之處，行出公義、憐憫，以及愛神愛人的心。



願我們成為上主所喜愛的，在上主手中成為不平凡的記錄！

寫下今天的讀經心得： _____

呼召我的上主，謝謝祢告訴我，我是祢所喜愛的兒女，我願勇敢為祢服事。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。